

**Retificação nº 02 do Edital Nº 134/2017 – PROPI e PROEX**

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor **Cladecir Schenkel**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **Edital Nº 134/2017**, para apoio as Semanas Acadêmicas realizadas nos *campi* do IFC.

Onde se lê:

**8. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Etapas	Datas
Lançamento do edital e disponibilização do modelo de Plano de Trabalho.	Até 16 de março de 2017
Data limite para envio das propostas.	07 de abril de 2017
Período para ajustes solicitados pelo Comitê Gestor do Edital.	11 a 12/04/2017
Divulgação do parecer pelo Comitê Gestor do Edital.	17/04/2017
Recebimento de recursos	18/04/2017
Divulgação dos resultados finais	20/04/2017
Prestação de contas dos materiais adquiridos (cartão pesquisador) e apresentação do Relatório Final	Até 01 de dezembro de 2017

Leia-se:

**8. CRONOGRAMA DO EDITAL**

Etapas	Datas
Lançamento do edital e disponibilização do modelo de Plano de Trabalho.	Até 16 de março de 2017
Data limite para envio das propostas.	11 de abril de 2017
Período para ajustes solicitados pelo Comitê Gestor do Edital.	11 a 12/04/2017
Divulgação do parecer pelo Comitê Gestor do Edital.	17/04/2017
Recebimento de recursos	18/04/2017
Divulgação dos resultados finais	20/04/2017
Prestação de contas dos materiais adquiridos (cartão pesquisador) e apresentação do Relatório Final	Até 01 de dezembro de 2017

Blumenau, 07 de abril de 2017.



**CLADECIR ALBERTO SCHENKEL**  
*Reitor Substituto em Exercício*  
Portaria Nº 860/2017, de 31/03/2017  
DOU de 03/04/2017